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Curie Kémia Emlékverseny
7. évfolyam II\. fordulo 2018/2019.

Feladat 1. 2. 3. 4. Osszesen % Javitotta

Pontszam

1. feladat 18 pont
Keress kilenc kémidval kapcsolatos szot (9), s értelmezd is ezeket (9)!
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Curie Kémia Emlékverseny 7. évfolyam Ill. fordulé 2018/20109.

2. feladat 8 pont
Igen — nem

elemi szén: grafit— gyémant ... ST

vezeti az elektromossagot:  grafit — gyémant AT

adszorpcio: feliiletmegkotod képesség — hOmozgas ... = e
mesterséges szén: faszén —antracit = e
megujuld energia: sz¢l —utdn L SRR
alapvet6 tapanyagok: fehérjék — vitaminok ... AT
zsirok: tartalék tdpanyagok — energiaforrasok ... = e
aktiv szén: természetes szén - mesterséges szén ... = e
3. feladat 10 pont

Osszeontiink 400 g 30 tomeg %-0s oldatot, 250 cm® 1,0295 g/lcm?® siiriiségii kénsav oldatot,

mely 40 g kénsavat tartalmaz, és 500 g 20 tomeg %-os oldatot. Hany tomeg %-os lesz az 1j
oldat?

4. feladat 4 pont
Hany tomeg %-0s a 80 °C-on telitett tris6 oldat? (Az oldhatésag 100 g vizben 81 g triso)



